Este documento es propiedad de la Entidad Pablica Empresarial Renfe Operadora y solo se permite su
consulta a las personas autorizadas. No se permite la reproduccién total o parcial, ni su transmisién o
difusién en cualquier forma o por cualquier medio (electrénico, mecanico, fotocopia, grabacién u otros).
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POE24-04/1964 Operador de Ingreso de Mantenimiento y Fabricacion,
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APELLIDOS E INICIAL DEL NoiABRE (Separados por un espaslo) :

renfe

FECHA

Aquellas casillas de respuesla que no sean marcadas claramente podran ser leidas por la leclora éplica v por lo lanlo lenidas en cuenta en el proceso de
correccion, siendo responsabilidad del candidato/a y no del proceso de correccion.
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